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Приложение 
к постановлению комиссии 
по делам несовершеннолетних 
и защите их прав 
администрации района 

от 18.05.2018  № 7


Планирование летней занятости несовершеннолетних

в течение летних каникул 2018 года

В рамках  организации летней  оздоровительной компании несовершеннолетних - 2018 в соответствии со ст.7.2  ЗКК от 07.07.2009 № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае» право на получение  бесплатных путевок в загородные оздоровительные лагеря имеют дети-инвалиды, дети из малоимущих семей, дети из многодетных семей, являющиеся гражданами РФ и проживающие на территории края.

За счет средств краевого бюджета Новоселовскому району выделено 36 путевок   в лагеря:  «Заполярный», «Тесь» ( с 04.06.2018 по 24.06.2018 ).  

По району путевки распределены следующим образом:
Анаш-4

Бараит-2

Кома-4

Легостаево-4

Светлолобово-4

Новоселово-10 (5)

Т.Мыс-4 (3)

Чулым-4 (2)

На 10.05.2018 принято 10 заявлений.

Проезд до места отдыха бесплатный. 

В рамках  краевого проекта «Территория 2020», приуроченного к Международному дню защиты детей,  при управлении социальной защиты населения будет проводиться  ряд мероприятий:

-мастер классы  «Мы раскрасим радугу» для детей из малообеспеченных, многодетных, детей СОП и детей с ограниченными возможностями (охват 15-20 семей);

- конкурс рисунков «Моя радуга»;

- оформление  «радужной» клумбы с организаторами проекта, детьми и их родителями;

- выставка работ на заключительном этапе  и награждение участников   7- июля  в День семьи, любви и верности. 


В рамках празднования Международного  дня защиты детей на базе Центра социального обслуживания в течение 29 дней будет работать детская площадка для детей-инвалидов «Веселый дворник» (охват 18 детей).
За счет средств местного бюджета 66 детям с ограниченными возможностями вручат сладкие подарки. 

С 15.06.2018 по 29.06.2018 работает отряд «Милосердие» по оказанию помощи гражданам пожилого возраста, с инвалидностью, находящихся на социальном обслуживании на дому. Всего будет задействовано 4 несовершеннолетних.
7 июля  ежегодно проводится районное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. На празднике будут проводиться мастер классы, игры, конкурсные программы  для детей. Планируется охватить более 200 человек. 
Запланировано также открытие арт-проекта  Скамья «Вдохновения», «Любовь и сердце»  в парке «Романтиков» (о дне проведения мероприятия будет сообщено позже).

 Краевое государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Новоселовского района» содействует трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет (как категории, испытывающей трудности в поиске работы)  в свободное от учебы время. Формирование у подрастающего поколения навыков, опыта работы в коллективе, знакомство с профессионально-деловым миром, профилактика безнадзорности и правонарушений подростков, их социальная поддержка – таковы основные цели временной занятости подростков. 

      Основными видами работ для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан являются:

•
уборка, благоустройство и озеленение территорий;

•
подсобные работы;

•
ремонтные работы;

•
курьерская деятельность и др.

    Ежегодно в конце календарного года центр занятости населения собирает заявки от работодателей, готовых предоставить временные рабочие места для подростков. Так в 2018 году поступили заявки на трудоустройство несовершеннолетних:

- в отряд Главы района – 45 человек;

- в Новоселовский сельсовет – 25 человек;

- в Анашенский сельсовет – 6 человек;

- в Комский сельсовет – 5 человек;

- в Чулымский сельсовет – 5 человек;

- в Легоставский сельсовет – 3 человека;

- в Светлолобовский сельсовет – 3 человека;

- в Бараитский сельсовет – 3 человека;

- в МБУСО «КЦСОН» Новоселово -  4 человека;

- трудовые отряды старшеклассников – 88 человек.

      Таким образом, 187 несовершеннолетних граждан Новоселовского района в возрасте от 14 до 18 лет будут временно трудоустроены. В период участия во временных работах работодатель осуществляет оплату труда, а служба занятости населения оказывает материальную поддержку в размере 1105 руб. на человека.
Организация летнего отдыха в  сфере образования района по следующим основным направлениям:

•
детский оздоровительный лагерь «Соснячок» - 408 человек;

•
летние лагеря с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждениях – 833 человека;

•
мероприятия туристической направленности (однодневные и многодневные походы, водные сплавы, туристические слеты, экскурсии) –  900 человек;

•
районные модульные школы – 155 человек:

•
участие в краевых мероприятиях (соревнования, интенсивные школы и др.)  - 16 человек.

В детском оздоровительном лагере «Соснячок» за 3 смены оздоровится 408 детей, из них 142 ребенка из Новоселовского района, в том числе   22 ребенка, находящихся под опекой, 95 детей из г. Дивногорска и пос. Кедровый, 92 опекаемых ребенка из Балахтиснкого и Идринского районов, г. Дивногорска, г. Сосновоборска и  г. Енисейска:

1 смена с 17.06. по 07.07. 2017 – 136 детей

2 смена с 10.07 по 30.07.2017 – 136 детей

3 смена с 03.08 по 23.08. 2017 – 136 детей

Создание безопасных условий пребывания детей в детском оздоровительном лагере «Соснячок» будут выполнены согласно требованиям Стандарта безопасности отдыха и оздоровления детей в загородных оздоровительных учреждениях. 

Лагеря с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждениях.

В целях укрепления здоровья, профилактики заболеваемости и безнадзорности детей в период летних каникул в районе с 01.06 по 25.06.2018  будет организована работа 9 лагерей с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждениях, в которых оздоровилось 833 ребенка.

№ п/п
Наименование ОУ
Количество детей


1.
МБОУ Анашенская СОШ № 1         
80


2.
МБОУ Дивненская СОШ №2
                   18


3.
МБОУ Игрышенская СОШ №3
          75


4.
МБОУ Комская СОШ №4        
          54


5.
МБОУ Новоселовская СОШ № 5
          336


6.
МБОУ Светлолобовская СОШ № 6 
100


7.
МБОУ Толстомысенская СОШ № 7
85


8.
МБОУ Бараитская СОШ № 8            
35


9.
МБОУ Легостаевская СОШ №11
         50


Срок работы лагерей, как и в предыдущие годы -  21 день. Организация работы лагерей с дневным пребыванием детей осуществлялась в режиме с 8.30 до 14.30 с организацией 2-х разового питания (завтрак и обед) в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.4.2599-10. В меню завтраков и обедов будут включены соки, фрукты, овощи. Каждый день в лагерях для детей будут проведены разного рода мероприятия: спортивные, развивающие, творческие.Особое внимание будет уделено здоровью детей и профилактическим мероприятиям: ежедневные зарядки, оздоровительные прогулки, беседы о здоровом образе жизни, мероприятия, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждение преступлений и правонарушений, беседы о правилах поведения во время террористических актах, о правилах поведения на воде.

В лагерях с дневным пребыванием детей планируется привлечь к отдыху и оздоровлению 62 ребенка, оставшихся без попечения родителей и находящихся под опекой, 8 детей-инвалидов, 332 ребенка из малообеспеченных семей, 111 детей с ОВЗ, обучающихся, 37 обучающихся, состоящих на различных профилактических учетах, в том числе  9 обучающихся, чьи семьи состоят на учете СОП.


В 2018 году  в сфере образования района запланировано проведние  таких малозатратных видов отдыха как районные модульные школы, походы и водные сплавы и туристические слеты, участие детей в соревнованиях и конкурсах.

Районные модульные школы.

В августе 2018 года Новосёловским Центром творчества и туризма планируется организовать работу 3 выездных модуля дополнительных общеобразовательных программ и одну модульную школу туристско-краеведческой направленности, в которых примут участие          155 школьников района:

1.
Первый модуль ДООП «Школа проектирования «Лидер» - 35 обучающихся.

2.
Первый модуль ДООП «Художественные ремесла» - 20  обучающихся

3.
Первый модуль ДООП «Туризм и краеведение» - 30 обучающихся. 

4.
Модульная школа туристско-краеведческой направленности «Туризм и краеведение» - 70 человек.

5.Туристские мероприятия.

Более 900 обучающихся района  примут участие в  однодневных и многодневных туристических походах. Все походы будут сопровождаться проученными инструкторами детско-юношеского туризма.

Новосёловским Центром творчества и туризма в августе будет организован районный туристический слет учащихся, в котором примут участие более 70 обучающихся в  возрасте от 9 до 18 лет. 

В рамках мероприятий клуба общения молодежи Новоселовской средней школы 20 обучающихся станут участниками водного многодневного сплава по реке Мана и 15 детей примут участие в спелеотренировке в пещерах республики Хакасия.

Краевые мероприятия.

В летний период 2018 года обучающиеся района станут участниками краевых мероприятий.

Так, 5 воспитанников Новосёловского Центра творчества и туризма примут участие в  краевых соревнованиях по спортивно - техническим видам «Картинг» г. Назарово.

Учащийся Новоселовской средней школы станет участником краевой профильной смены гуманитарного направления, которая организуется министерством образования Красноярского края на базе СОК «Зелёные горки».

10 ребят Новоселовской средней школы примут участие в краевом фестивале народного творчества «У Дивных гор», где продемонстрируют свои изделия из дерева, картины, изделия из природных материалов и др.

В летний период особое внимание было уделено детям, состоящим на различных профилактических учетах. Отделом образования  будет проводится  ежемесячный  пофамильный мониторинг включенности таких детей в мероприятия летней оздоровительной кампании. 

На сегодняшний день  на различных профилактических учетах состоит         70 обучающихся, в том числе на учете в ОВД 4 обучающихся, на учете СОП – 13 обучающихся.

В июне будут заняты организованными формами летнего отдыха 83 % детей, в июле -  57 % детей, в августе 51 % детей, состоящих на различных профилактических учетах.
За три летних месяца не заняты ни в один из месяцев – 7 обучающихся.
До 25 мая 2018 школами района будут приняты дополнительные меры с целью вовлечения 100% детей, состоящих на профилактических учетах, в организованные формы летнего отдыха.
В рамках организации летнего отдыха детей и молодежи, отдел по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации района, МБУ МЦ «Молодежный квартал», МБУ «Новоселовская СШ» традиционно реализуют следующие направления:

- летняя трудовая занятость несовершеннолетних;

-организация деятельности военно – спортивного  палаточного лагеря «Вымпел»;

- организация участия детей и молодёжи в краевых форумах и лагерях, 

- проведение спортивно – массовых  и культурных мероприятий. 

В марте - апреле состоялся краевой конкурс программ по организации летней трудовой занятости несовершеннолетних, по итогам конкурса нашему району одобрено 88 мест в краевых отрядах ТОС (в 2017  - 67), приоритетным правом на трудоустройство пользуются активисты штаба «Моя территория» и ребята категории СОП и ТЖС. Так же на территории райцентра будет работать отряд главы района – 45 мест (по 15 на каждый месяц). 

Стартовал проект ТИМ «Юниор» - 2018, заезды пройдут в июле – августе на базе стационарного лагеря, возраст участников – 14 – 17 лет, по предварительному распределению квот для ребят Новоселовского района выделено 24 квоты на смены, согласно реализуемым в районе флагманским программам. Распределение путевок будет организовано на конкурсной основе, после регистрации желающих на сайте «Краспутевка».

В военно-спортивном лагере  «Вымпел» планируется проведение 4 смен. Принять участие в работе лагеря смогут 240 ребят нашего района.

Основной задачей организаторов спортивно – массовой работы в течение лета является создание условий для массового занятия физической культурой и спортом. Организация работы спортивных площадок на свежем воздухе (футбольные поля, волейбольные площадки и др), проведение систематических занятий по разным видам спорта, организация соревнований и турниров, вовлечение детей и молодежи в спортивную и культурную жизнь села.

Так же традиционно пройдут такие районные мероприятия, как  «От-крытие трудового сезона», «День семьи, любви и верности», «День России», «Когда началась война», «День села», «День молодёжи», «День флага», «День физкультурника», в которые ребята будут вовлечены, как участники, волонтеры, организаторы площадок и др.

По итогам летней оздоровительной компании пройдет форум «Лето – 2018» на котором будут награждены лучшие сельские администрации, бойцы трудовых отрядов, бригадиры, руководители и участники проектов по организации летней занятости.
Педиатрической службой КГБУЗ «Новоселовской РБ» на период летних каникул организована дополнительная заявка на санаторно- курортное лечение в «Красноярском Загорье», «Тесь» для детей, имеющих хроническую патологию и состоящих на диспансерном учете, в количестве 37 штук. 
По разнарядке 52 путевки распределены следующим образом:

«Тесь» 10 (июнь), 4 (июль), 7 (август);

«Красноярское Загорье» 9 (июнь), 5 (июль), 4 (август);

«Березка» 2 (июнь), 2 (июль);

«Пионерская речка» принимает на оздоровление всех нуждающихся детей, инфицированных туберкулезом, находящихся в контакте с больными разной формы туберкулеза.

             В период летней оздоровительной кампании специалистами КГБУ СО Центр семьи «Приморский»  планируется обеспечить 100% привлечение несовершеннолетних, находящихся в СОП и   «группы риска», к различным формам организации досуга.   Будет организована и проведена традиционная акция «Солнечное детство»,   где предполагается  участие 110 человек, также участие в работе площадок на мероприятиях районного масштаба («День села», «День защиты детей», «День семьи, любви и верности»)  На базе  летних площадок, работающих в образовательных организациях района, запланированы  мероприятия о безопасном поведении в летний период,  с вручением буклетов «Безопасность летом», «Внимание! Дети на дорогах», «Безопасность при пожаре», «Памятка по безопасному поведению на дороге».    Специалисты Центра ежегодно организуют однодневные походы «Мы туристы-оптимисты» на территории района, где планируется  участие 30 человек.  Разработан проект для детей «Игры нашего двора» на территории с.Новоселово, где примет участие 120 несовершеннолетних, в т.ч. СОП и состоящих на учете  25 детей, 12 волонтеров.  Кроме того, планируютя выездные мероприятия на территории с игровой программой «Веселится детвора» (предположительное число участников 55)  В центре будут  организованы видеозалы для детей и подростков по профилактике правонарушений несовершеннолетних, профилактике употребления ПАВ, креативная лаборатория.  Для детей, находящихся в стационаре, разработана программа летнего отдыха «Разноцветное лето»,  которая обеспечит 100% ежедневную занятость воспитанников разных возрастов, она будет варьироваться в зависимости от контингента. В июле и августе, при наличии свободных мест в отделении, будет возможность привлекать детей на дневной стационар.
В период летних каникул ОП МО МВД России «Балахтинский» совместно с субъектами системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних будут проводиться на плановой основе рейдовые профилактические мероприятия, беседы с несовершеннолетними в местах их массового отдыха на правовые темы, на предмет соблюдения мер безопасности, в том числе на воде. Планируется проведение информационно-разъяснительной работы среди населения о положениях законодательства в сфере защиты прав ребенка.
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