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О Т Ч Е Т Н Ы Й   Д О К Л А Д

"Об итогах оперативно-служебной деятельности

ОП МО МВД России «Балахтинский»

за 12 месяцев 2017 года " 
Деятельность отделения полиции Межмуниципального отдела внутренних дел «Балахтинский» за 12 месяцев 2017 года осуществлялась в соответствии с требованиями Директивы МВД России,  решениями коллегий ГУВД по краю, оперативных совещаний МО и ОП. Принятые организационные и практические меры позволили в целом сохранить контроль за состоянием оперативной обстановки в районе и улучшить результаты по основным направлениям оперативно-служебной деятельности. 

В результате проводимых  профилактических мероприятий на территории обслуживаемого района достигнуто снижение общей преступности на 29,6 %  с 243 преступлений  зарегистрированных в 2016 году до  171 преступления в 2017г., при этом общий процент раскрываемости преступлений составил 78,3%, в по итогам 2016 года он составлял 74,2%, что несомненно указывает на усиление работы подразделений УУП и ПДН с населением, и улучшение работы оперативных подразделений.( зона - 72,6%, край – 59,5%)
За 12 месяцев 2017 года выявлено 137 лиц, совершивших преступления, привлечено к уголовной ответственности 101 человек, 86 освобождены от уголовной ответственности по различным основаниям, возрастная категория приходится в основном на трудоспособное население в возрасте от 30 до 49 лет  (73), а так же от 18 до 24 (23). 

Анализируя преступность по социальному статусу можно отметить,  что 75,9% от общего числа лиц совершивших преступления различной квалификации – это люди не имеющие   постоянного источника дохода (104). В числе наиболее часто совершаемых преступлений у лиц данной категории – преступления, напрямую связанные с отсутствием источника доходов, который компенсируется преступным путем в виде совершения краж.

По-прежнему, наиболее криминогенной остается обстановка в районном центре. Здесь зарегистрировано 58 преступлений (АППГ-118), удельный вес которых от общего числа составляет 33,9% (АППГ- 48,5%). Можно отметить, что уровень преступности в районном центре снизился более чем в 2 раза, это несомненно показатель работы как правоохранительных органов, так и органов власти района.
Зарегистрировано на территориях: Анашенской сельской администрации – 9 преступлений (АППГ-17), Комской – 9 (АППГ-15), Чулымской – 20(34), Светлолобовской – 20(14), Толстомысенской – 24(15), Бараитской – 9(10), Легостаевской – 16(3) преступлений. 

В 2017 году практически на уровне 2016 года зарегистрировано общее количество совершенных тяжких преступлений 27 на 26, при этом значительно увеличен процент раскрываемости по данной категории преступлений , в 2017 году он составил 89,3%, АППГ- 78,6% (зона – 76,4%, край – 62,4%). По оперативным данным раскрыто 19 преступлений в 2016 году было раскрыто 14. Из числа не раскрытых тяжких преступлений ( их три) остались два преступления по сбытам НОН и одна квартирная кража, по которым продолжаются проведение ОРМ. 
По итогам 2017 года отмечено снижение количества совершенных преступлений имущественного характера, в частности краж на 25,2%, со 103  до 77 в отчетном году, снижение нагрузки по данному виду преступлений позволило более качественно провести следственные и оперативно-розыскные мероприятия и добиться положительной динамики в данном направлении в части раскрытия преступлений. Расследовано 55 краж, в 2015 году (58), приостановлено за неустановлением лица, совершившего преступление  31, (в АППГ - 49). Процент раскрываемости по данному виду преступлений составил 64,3 %, АППГ – 54,2% (по зоне – 58,4%,  по краю – 45,0%). 
По розыску преступников всего в отчетном периоде разыскивалось 2 преступников, в результате проведенных ОРМ установлен и задержан 1, остаток 1 , АППГ – остаток 1.

В 2017 году, так же как и в 2016г большое внимание уделялось направлению, связанному с незаконным оборотом наркотиков, что позволило инициативно выявить 10 преступлений данного вида (АППГ –8), направить в суд 8 преступлений (АППГ- 6). Раскрываемость преступлений данного вида составила 80%, АППГ –75% ( край – 57,2%). 

По итогам 12 месяцев 2017 года в результате  проводимой профилактической работе с лицами ранее совершавшими преступления, не допущено роста числа преступлений совершаемых данной категорией лиц. Зарегистрировано 93 преступления совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, АППГ (127), удельный вес составил 66%, зона 69,6%, край 67,1%.
За 12 месяцев 2017г. в результате проводимых профилактических мероприятий во взаимодействии с субъектами профилактики преступности несовершеннолетних на территории района не допущено роста преступлений, совершенных несовершеннолетними. В отчетном периоде их совершено 10, АППГ- 12. Основная масса совершенных преступлений н/л – кражи 8. Ранее совершавшими совершено 1 преступления (АППГ-4). Снижено количество ООД 8 против 12 АППГ.  По итогам 12 месяцев 2017г. число составленных административных протоколов по линии ПДН составило 28 (АППГ-34). Количество несовершеннолетних поставленных на учет в текущем году составило 29 (АППГ-18). Состоит на учете 18 (АППГ-12).

В результате принимаемых подразделениями ОП мер профилактического характера, нам  удалось снизить количественный показатель по совершенным преступлениям в общественных местах и на улицах района. По итогам 12 месяцев 2017г. зарегистрировано 31 преступление, совершенное в общественных местах АППГ - 50,  из них 25 преступлений совершено на улицах района (АППГ – 40),  удельный вес составил 14,6 %, по зоне – 21,8%, по краю – 25,9 %,
 В отчетном периоде достигнуто снижение числа преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Зарегистрировано 64 таких преступления, АППГ – 84, снижение составило – 23%.  Удельный вес составил 45,4%, по зоне – 44,6%, по краю – 40,8%. В целях снижения и профилактики в том числе  «пьяной» преступности продолжена работа в административном порядке, за 2017 год выявлено всего 563 административных правонарушения (АППГ-533), рост + 5,6%, за нарушения антиалкогольного законодательства привлечено 204 человека, ужесточена работа по статье 20.1 – мелкое хулиганство, рост +27,3% (42 на 33 АППГ). Кроме того, нами была продолжена работа по незаконному обороту спиртосодержащей продукции,  составлено 18 административных протоколов по данному направлению. В отчетном периоде была усилена работа по изоляции от общества лиц неоднократно нарушающих законодательство, в рамках применения административного ареста. В 2017 году по нашим материалам судом  проведено 134 административных ареста, в 2016 году – 126. Данная мера профилактического характера позволяет качественно, хотя и временно повлиять на конкретных лиц.
В результате проводимой профилактической работы не допущено роста числа преступлений, совершенных на бытовой почве. За 12 месяцев 2017 года таких преступлений зарегистрировано- 2, АППГ-3. Все преступления выявлены инициативно, тяжких и особотяжких преступлений совершенных на бытовой почве не допущено. Удельный вес – 1,4%, по зоне – 5,0%, по краю- 4,5%.

За 12 месяцев 2017 года на улицах и дорогах Новоселовского района зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибло 2 и получили ранения различной степени тяжести 32 человека.(АППГ- 33 ДТП, 6 – погибших, 53 – ранено). За отчетный период сотрудниками ОГИБДД с дислокацией в Новоселовском районе 6554  водителей привлечено к административной ответственности за нарушения ПДД (в 2016 году –6788). В том числе за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения –135(АППГ-102). Процент взыскаемости штрафов по линии ГИБДД составил -  61,5%.
По линии ИАЗ ОП процент взыскаемости штрафов по административным правонарушениям составил 84,05% (АППГ-72,6%). 
В настоящее время нами особое внимание уделяется повышению уровня доверия населения к сотрудникам полиции, соблюдению законных прав граждан при обращении в полицию. Все обращения граждан поступающие по телефону фиксируются речевым регистратором и ежесуточно отслеживаются, кроме того существует система контроля над порядком и сроками рассмотрения заявлений и сообщений о происшествиях. За 12 месяцев 2017г. в ОП было зарегистрировано 2721 сообщение и заявление о происшествиях (2016 год -2853), снижение составило 4,6%. Все поступившие  ОП заявления и сообщения рассмотрены в установленный Законом срок с принятием соответствующих правовых решений.
Фактов утраты оружия, а также чрезвычайных происшествий с участием сотрудников ОП в 2017 году не допущено.
      По взаимодействию полиции и органов власти. Проблемным  на сегодняшний день стоит вопрос по обеспечению деятельности ДНД в с.Новоселово. В связи с отсутствием финансирования на 2018 год мы имеем риски не только возможности увеличения ее численности, которая планировалась к увеличению до 8 сотрудников (в настоящее время их 4), но так же и утраты работы ДНД. Считаю, что вопрос выделения денежных средств на содержание ДНД необходимо рассмотреть на ближайшей сессии райсовета. Неоконченным начинанием является установка систем видеонаблюдения. В 2016 году было начата работа направленная на установку систем видеонаблюдения по с.Новоселово, определены точки установки видеокамер, но в связи с недостаточностью финансирования мероприятия в полном объеме до конца не исполнены. Актуальность установки систем видеонаблюдения очевидна, это несомненно позволит не только оперативно реагировать на все нарушения общественного порядка, но и поможет в раскрытии преступлений, а так же в профилактики правонарушений.  Постановлением администрации Новоселовского района № 452 от 09.11.2016г. утверждена муниципальная программа «Участие в обеспечении безопасности Новоселовского района» (подпрограмма №2 «Профилактика правонарушений  на территории Новоселовского района» общая сумма финансирования на три года 30 тыс.рублей). На территориях сельских муниципалитетов созданы и работают комиссии по профилактике, в которых принимают активное участие и сотрудники полиции (в основном УУП).  Сотрудники ОП принимают участие в проведении бесед и лекций в образовательных учебных заведениях, работе различных комиссий на районном уровне, сходах граждан в населенных пунктах района. Мы активно взаимодействуем с  руководителями организаций и предприятий по вопросам правопорядка и охраны собственности, прежде всего, главами сельских муниципалитетов, руководством системы здравоохранения в районе, руководителями смежных силовых структур. Возникающие вопросы решаются в рабочем порядке, критических и проблемных не решаемых вопросов нет. Надеюсь, что по вопросам охраны общественного порядка и безопасности в районе мы всегда будем находить взаимопонимание и в дальнейшем, несмотря на имеющиеся моменты, в основном касающиеся материальной составляющей.
Начальник ОП МО МВД России

подполковник полиции
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